

建立省际警务协作机制 保障高速公路安全畅通

乌兰浩特讯 为认真贯彻落实自治区公安厅交管局高速公路二支队总体工作部署,紧紧围绕“减量控大”工作目标,切实保障省际高速公路畅通安全,实现两省高速交警在信息互通共享、应急管理协作、区域联动整治、重点车辆管控、逃逸案件查缉布控、道路施工安全防护等方面不断加强协作,10月20日上午,受天骄大队负责人方品的指派,天骄大队协助负责人许寒冰前往吉林省公安厅高速公路公安局白城分局巡逻三大队,就建立两省高速交警《2020年省际警务协作工作机制》事宜进行座谈。吉林省公安厅高速公路公

安局白城分局交管大队负责人王永、巡逻三大队负责人刘宾接待。

许寒冰与该分局负责人回顾了自2018年以来两省高速交警在信息互通、资源共享、区域联动打击道路交通违法方面取得的成果,许寒冰结合两省间地理位置、气候条件、交通枢纽等特点代表该大队进行了发言,并表示,两省高速交警要不断提升区域警务协作工作水平,为今后更好地开展区域警务协作,进一步优化各自资源配置,有效整合优势力量,提高对突发事件的快速反应能力和处置能力,预防和减少道路交通事故的发生奠

定坚实基础。双方要建立区域警务协作机制,最大限度整合信息资源,有效提升情报信息成果利用和服务实战水平,最大限度地实现信息互通、数据共享、资源共用的新局面。双方共建G12珲乌高速公路防控体系,全面提高高速公路管理信息化、智能化水平和应急处置能力,第一时间互通通报,形成零距离对接、优势互补、密切配合的工作格局。本着“资源共享、协同共治”的原则,逐步打造“高速大交管”格局,保障高速公路安全畅通。

吉林省公安厅高速公路公安局白城分局交管大队负责人王永、巡逻三大队负责人刘

宾表示:我们有共同的职责和使命,为更好地实现高速公路“减量控大”工作目标,双方要充分整合各自人力、物力资源,通力合作、协同作战,积极建立完善统一、规范、科学、高效的高速公路管理体系和治安防控体系,共同打击非法营运、违规通行、超限超载、冲卡逃费、损坏公路路产逃逸、偷盗破坏公路设施等违法行为。

最后,双方达成一致意见,共同签订了《2020年省际警务协作工作机制》协议,并就其他相关工作进行了探讨与研究。

(周晓龙)

高速公路二支队喀喇沁大队 一日查获三起严重交通违法行为

锦山讯 日前,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队结合当前道路交通实际情况,认真开展数据分析,研判交通流量、违法规律的特点,及时调整管控措施,继续保持高压态势,严查交通违法行为。

10月15日11时许,喀喇沁大队锦山中队民警在锦山东收费站执勤时,一辆蒙D牌照的小型轿车行驶至距离检查区200米处时突然停车,这一反常举动引起了民警的注意,当该车驶出收费站时,民警将车辆引导至检查区域。

民警对该车驾驶员孟某的驾驶

证、行驶证进行核验时发现,驾驶证已经被吊销,经询问得知其由于醉酒后驾驶机动车,驾驶证被吊销,但其心存侥幸仍然驾驶机动车上路行驶,妄想蒙混过关。民警对其行为进行了严厉的批评教育,并依法做出处罚。按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定,民警依法对孟某驾驶证吊销期间仍驾驶机动车的严重交通违法行为给予1000元处罚。当日,民警还对一起未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为和一起未按规定投保机动车第三者责任强制保险的违法行为进行了处罚。

(高轩)

男子走上高速公路 巡逻交警迅速劝离



乌海讯 为切实做好辖区道路交通安全管理工作,自治区公安厅交管局高速公路三支队乌海大队加大路面巡逻管控力度,及时消除安全隐患,为交通参与者创造良好的道路通行环境。

10月7日上午9时许,巴拉贡中队民警巡逻至G6高速银川方向947公里处时,发现一名男子在应急车道上行走,旁边不时有车辆飞驰而过,情况十分危险。见此情况,巡逻民警立即下车询问情

况。经了解,该男子为附近村民,其在高速公路上等车,准备前往蒙西。

得知情况后,为确保该男子的安全,巡逻民警将其带离高速公路,并详细告知其坐车的正确渠道和搭车地点。同时对该男子进行了耐心的安全教育,告知其行人上高速公路的严重危害性。经过民警的耐心教育,该男子认识到自己的错误,并表示将吸取教训绝不再犯。

(刘杰)

举办主题知识竞赛 提升全警政治素养



陕坝讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队党支部举办了“坚持政治建警、全面从严治警”知识竞赛主题党日活动。

本次竞赛活动紧紧围绕上级机关下发的关于“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿应知应会知识汇编、事故处理、接处警规范等内容展开。竞赛分为陕坝中队、综合中队、事故中队、纳林湖中队共四个小组进行,采用现场作答的方式,分为小组个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题四个环节。

竞赛现场,选手们个个争先抢答、妙语连珠,展现了扎实的理论功底和快速的临场反应能力,一轮轮激烈的比拼精彩纷呈,引发了现场阵阵掌声,为观摩民辅警献上了一份精神大餐。现场还设置了互动答题环节,掀起了大家同学共比的新高潮。经过多轮比拼,纳林湖中队获得了第

一名,陕坝中队和综合中队分别获得了第二名和第三名。

党支部书记丁三锁对本次活动作出总结:此次竞赛活动,激发了全警学习的主动性和自觉性,既是一堂推动全警学懂做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的生动学习交流课,又是推进“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作的务实举措和实践载体,更是一场对“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿应知应会知识汇编内容学习掌握的大检验,希望所有人员能够以更加坚定的信念、更加高昂的斗志、更加过硬的作风,积极投身于崇高的公安事业,为维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业做出新的更大的贡献。

(李婧如)

走进高速服务区 宣传交规保畅通



乌丹讯 近期气温持续下降,给高速公路行车带来诸多安全隐患,为认真做好道路交通事故预防工作,不断提升交通参与者的法治意识、安全文明意识,营造和谐、畅通、文明的道路通行环境,10月15日,自治区公安厅交管局高速公路三支队翁牛特大队结合辖区高速公路实际和“一带一盔”守护行动及“减量控大”工作,走进辖区桥头服务区内积极开展秋冬季交通安全宣传工作。

活动中,宣传民警紧紧抓住交通参与者进入服务区休息的有利时机,采取灵活多样的宣传形式,充分调动群众的参与互动性,积极开展宣传教育活动。民警一方

面发放宣传资料,讲解高速公路道路状况以及违法行为的严重后果,另一方面以拉家常和交流谈心的形式,与驾驶人、交通参与者及服务区工作人员分享交通管理工作趣事,并将近期在各地发生的重大道路交通事故作为案例教材,剖析点评,使广大驾驶人认清当前严峻的道路交通安全形势,自觉远离各种违法行为。

同时,民警向广大驾乘人员讲解秋冬季高速公路安全出行常识及防护技巧,并提示过往司乘人员要全程系好安全带,引导驾驶员自觉遵守交通法律法规,坚决杜绝各类交通违法行为的发生。

(哈斯牧仁)